



现代快报报庆19周年·读者嘉年华活动精彩纷呈

78岁老人转5趟车来给快报过生日

10月21日,“现代快报创刊19周年暨读者游园嘉年华”活动在常州人民公园广场举行。记者现场受理热线爆料、医生坐堂义诊、律师现场免费咨询……舞台上的节目精彩纷呈,舞台下的读者活动也是如火如荼。

肖保 雷超 陆文杰 葛小林



▶78岁铁杆粉丝钱仕法先生 陆文杰 摄

78岁铁杆粉丝来到现场

今年78岁的钱仕法老先生家住武进区前黄镇寨桥夏坊村,前几天他在报纸上看到现代快报将在人民公园举行广场活动,于是10月21日早上5点他就从家里出门赶往活动现场。

“我转了5趟车,路上花了近4个小时,8点45分才到人民公园这里。”来到活动现场,钱仕法老先生显得有点激动,从包里拿出了一份快报,要求记者帮他拍一张现场照。钱老先生说,今年是快报创刊19周年,也是他自费订阅快报的第19个年头,现代快报是他最喜爱的报纸。

“我是武进区的普法宣传员,每天都要读十几份报纸,最喜欢的就是快报,因为快报上的新闻都是最快最新鲜的,一份快报我每天都会读上三遍。”钱仕法老先生说。

“与快报相遇了19年,快报是我最喜欢的报纸,快报为人民服务,宣传党的政策,消息最快,维护人民的合法利益。今年是快报创刊19周年,我祝快报19岁生日快乐。”现场,钱仕法老先生为现代快报送上了生日祝福。

民生部门面对面答疑解惑

“上压有点高,平时要注意监

测血压。”“以前没有高血压,不代表一直不会有,你今天的血压有点高,我把建议和注意事项写下来,后面你最好还是去医院做个系统的检查。”昨天,常州市中医医院的医生护士也来到现场,为市民提供义诊和咨询服务。

记者在现场看到,常州市卫计委制作了冬季滋补养身方面的展板,咨询台前市民们排起了长队,进行免费血压测量,并就关于冬季滋补养身、心血管疾病保养等问题在现场向医生进行咨询,仅仅两个小时,就有六七十位市民前来咨询。

常州市公安局犬只留检所的警员们也来到了现场,不少市民前来咨询流浪狗的管理和领养情况,还有几位老太太表示想要现场看看住在留检所的流浪狗现在过得怎么样。留检所所长范益强介绍说,常州市犬只留检所位于钟楼区邹区镇戴庄村,设计犬只容量500只。划分接收区、隔离区、犬舍区、活动训练区、免费领养区等八个功能区,还配备兽医、训犬师、犬只护理员等员工30余人。“每只狗狗到这里后都要进行接种疫苗、消毒和心理治愈。我们呼吁有爱心的市民前来领养这些狗狗们,每个月第三四周六可以来领养,给狗狗一个温暖的家。”

常州市消委会工作人员现场给市民介绍如何消费维权,天宁司法局的法律人士也来到了现场,为市民提供法律咨询。

小志愿者现场人气“嗨”翻天

当天的活动虽然是9点开始,但现代快报少年实践营的不少小志愿者们早早来到现场,开始行走街头,进行报纸义卖。其中,来自常州第二实验小学的韩同学已经是连续6年参加现代快报的读者节报纸义卖活动了,“买一份报纸,奉献一份爱心哦!”来自清潭实验小学二(7)班的同学更是全班集体出动参与义卖。

主舞台照例被围了个厚实,一个个才艺表演赢得了现场观众的阵阵喝彩,不仅有少儿才艺、茶道,还有街舞、书画制作。尤其是茶道表演最受欢迎了,孩子们现场体验如何沏茶、如何敬茶。现场还有来自常州的民间高手带来的捏面人、糖画、剪纸等非遗文化互动体验,也都被孩子们团团围住。

随后,爱心抱抱、武术表演等将活动推向一个又一个高潮。“特别开心,我下次还要参加。”严雨嘉小朋友说。

10月30日起常州可直飞岷港

10月28日开始,常州国际机场将执行冬春航班计划,新增常州-岷港航线,首班10月30日,由越捷航空公司执飞,航班号VJ8850/1,班期为每周二、四、六执行三班。

据悉,常州国际机场从越南岷港起飞时刻为10:05,到达常州14:30,常州起飞15:30,到达岷港时刻为18:25,机型为空客321,最

大载客量达到229人。岷港旅游景点丰富,既有历史文化古迹,又有美丽自然风光,加上越南对持有中国护照公民支持免签(落地签),出行便捷。

常州-岷港航线的开通,是常州国际机场通航老挝万象、泰国曼谷和越南芽庄之后,增加的又一个东南亚地区热点城市,也是第二条越南航线。 周会平 葛小林

100名“田中”班主任获表彰

日前,2018年全国田家炳学校“百年树人——卓越班主任奖”颁奖典礼暨卓越班主任论坛在常州市田家炳高级中学举行,来自全国田家炳系列学校的代表及教育相关人士500多人济济一堂。通过初审、复审、终审遴选出了100名卓越班主任,最终评选出一等奖10名、二等奖30名、三等奖60名。

据悉,田家炳先生于今年7月10日逝世,享年99岁。他累计捐资超过10亿港元用于大陆的教育、

医疗、交通等公益事业,其中教育所占的比例高达90%。据统计,田家炳在全国范围内已累计捐助了93所大学、166所中学、41所小学、约20所专业学校及幼儿园、大约1800间乡村学校图书馆、医院29所、桥梁及道路近130座,以及其他文娱民生项目200多宗。他以“中国的希望在教育”为信念,提出“教育的关键在校长和老师”、“德育为先”的教育理念,被誉为“中国百校之父”。

姚锴 陆文杰

全国高校BIM应用技能大赛举行

10月19日至21日,2018年全国高等院校BIM应用技能大赛在江苏城乡建设职业学院举行,该赛事由国内BIM龙头企业广联达科技股份有限公司和北京睿格致科技有限公司全程赞助、技术支持。本次大赛分为BIM造价、BIM施工项目管理、建设工程岗位从业技能仿真三个赛项,吸引了来自全国各

地126所院校组建的217支代表队近千名选手参加。

据悉,截至2018年,全国高等院校BIM应用技能大赛已经连续举办11年,极大地促进了BIM技术在高校教学中的应用,培养了大批BIM技术人才,得到了社会、行业和院校的普遍好评。

张磊 朱梅芳 陆文杰

忘关后备厢,12万现金被人顺手牵羊

近日,常州一车主将装有12万元现金的Gucci男包放在后备厢,离开时后备厢竟然忘记关了。半个多小时后,一位路过的大妈顺手牵羊,将男包裹在自己的外套里带回了家。幸好,一路监控锁定了这位大妈。见到警察,这位大妈后悔不已,她说自己看到包里那么多现金,整夜都没睡好觉。

现代快报记者从常州钟楼区邹区派出所了解到,10月13日凌晨3点多钟,在邹区经营一家物流公司的许先生报警称,自己的汽车停在邹区名人大酒店停车场,汽车后备厢里的一只价值1.2万元的Gucci包被偷,包里还有12万元现金。

接到报警后,民警立即调阅了案发地邹区名人大酒店停车场的

监控录像。从监控来看,10月12日晚上10点钟的时候,失主打开了自己汽车的后备厢,从里面拿了东西就上了朋友的汽车。由于走得急,当时车主忘记关上汽车后备厢。

半个小时后,一名女子从汽车旁经过时,看到后备厢开着,就朝后备厢看了一会,看看四周没人,就把包偷走了。路上,这名女子还用外套将包裹住,然后一路往北走进了一个居民小区。

追踪监控,民警确定了这名女子的住处,进而明确了她的身份。

10月13日上午10点,民警在邹区灯具城一商户将嫌疑女子汪某抓获。根据汪某交代,民警在她儿子家中起获了全部赃物。经过审讯,嫌疑人汪某,46岁,邹区本地

人。

据汪某交代,她是偶然经过,看到后备厢开着,也就好奇看一下里面,看到里面有个男式的包,又见四周没人,一时起了贪念,才会做这事。回到家中一看,里面有12万现金,自己心里也很忐忑,整晚都没睡觉。

据警方调查,嫌疑人汪某在两年前也有过类似行为,贪小便宜偷拿人家遗忘在车上的物品,由于案值低,当时被警方教育后释放。

近日,失主许先生来到常州钟楼区公安分局邹区派出所,向民警赠送了锦旗,表达了感激之情。目前,嫌疑人汪某因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留。

宋国忠 葛小林

多条公交线路有调整

由于新孟河拓浚、新孟河大桥封闭施工,该路段将实行交通管制。受此影响,公交于20日起对35路公交作临时调整。应武进区人大建议,常州公交将于26日起新辟536路,同步优化调整283路,以满足马杭镇兴隆街周边居民的出行和贯通人民路东西向的需求。

35路由孟河公交中心站始发,按原线行驶至孟河大道汽摩二路口后,临时调整行驶孟河大道、239省道、346国道、政泰路,至政泰路孟河大道路口后,恢复原行驶线路至常州北站。撤销汽摩二路(孟河大道一建设路)、建设路(汽摩二路一兴镇路)、兴镇路(建设路一孟河大道)、孟河大道(兴镇路一政泰路)行驶路

段,同步撤销“宇顺铜业”双向停靠站。迁移“孟河镇政府(东行)”站至孟河大道上停靠,临时调整路段增设“石桥转盘”、“石桥”双向停靠站。

536路由湖塘纺织城公交站始发,经台湾路、虹北路、兴隆街、广通路、丽华路、人民路、东龙路、大通路、湖滨路、Y河路、苇庄村道,至苇庄返回。沿途双向停靠兴隆桥、马杭卫生院、马杭街道、广电路丽华路、锅炉辅机厂等站。283路由湖塘乐购始发,经定安中路、定安西路、长沟路、周家巷路、西园路、北岸路、湖滨路、人民西路、Y河路、Y河村间道路,至西山寺返回。

杭汉军 葛小林